FICHA 10

Tree en raya

Un tablero de Tres en raya por pareja. Elegid un simbolo que os identifique a cada uno de
vosotros, por ejemplo una cruz o un circulo o la firma. Empieza un alumno en una casilla y
tiene que cumplir lo que se le pide en esa casilla: si lo hace correctamente, puede identificar
esa casilla con su signo. Pasa el turno a la pareja. El objetivo es tener tres casillas correlativas

con vuestro signo.

Tres imperativos negativos.
(No puedes usar los verbos
decir, enviar, leer)

Tres consejos para viajar
por México.

;Qué me aconsejas que no
haga en Espaiia?

Tres consejos a una mujer
para llegar ser una
Directora general.

Tres sugerencias para crear
una pagina web.

Busco trabajo,
;qué puedo hacer?
jUsa tres imperativos!

¢;Como seria la forma
afirmativa de...?
¢ No lo digas.
¢ No les envies.
* No la leas.

Como es el
imperativo de...?
e Reunirse (td).
e Ocuparse (usted).
e Dirigirse (ustedes).

Tres consejos para hacer
un viaje de negocios
en Chile.




